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CABINET VICEPREȘEDINTE 
Nr.IX/19551 din 11.09.2024 
   
 

RAPORT  
privind deplasarea delegaţiei Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud în 

orașul Neubrandenburg, județul Mecklenburgische Seenplatte, 
Republica Federală Germania, în perioada 4-9 septembrie 2024 

 
Conform Înțelegerii de Cooperare între Județul Bistrița-Năsăud din 

România și Județul Mecklenburgische-Seenplatte din Republica Federală 
Germania, semnat în data de 09.05.2017, aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Județean Bistriţa-Năsăud nr.44/2017, cele două părți ale acordului doresc să 
contribuie la dezvoltarea cooperării bilaterale și a relațiilor de prietenie între 
cele două județe.  

Scopul acestui parteneriat este consolidarea și diversificarea relațiilor 
tradiționale de prietenie dintre Părți, precum şi dezvoltarea de noi dimensiuni 
ale cooperării bilaterale în domeniul administrației publice locale. Scopul 
principal al cooperării îl constituie schimbul de experiență între structurile 
administrative, stabilirea și realizarea unui sistem relațional între aceste 
structuri și promovarea imaginii activității acestora la nivelul comunităților 
locale ale celor două Părți. 

Având în vedere: 
– invitația din partea Președintelui Consiliului Județean 

Mecklenburgische Seenplatte, domnul Heiko Kärger, înregistrată la Consiliul 
Județean Bistrița-Năsăud cu nr.VIII/14611 din 08.07.2024, adresată domnului 
Președinte Emil Radu Moldovan; 

– adresa nr.VIII/16942 din 06.08.2024 privind desemnarea 
reprezentanților pentru delegația externă în orașul Neubrandenburg, județul 
Mecklenburgische Seenplatte, Republica Federală Germania, în perioada 4-9 
septembrie 2024, 

S-a emis dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud 
nr.403 din 13.08.2024, conform căreia s-a aprobat deplasarea delegației 
Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud în orașul Neubrandenburg, județul 
Mecklenburgische Seenplatte, Republica Federală Germania, în perioada 4-9 
septembrie 2024, având ca scop schimbul de bune practici și de experiență în 
domeniul administrației publice, precum și dezvoltarea parteneriatelor 
bilaterale în domeniul cultural și turistic. 
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Întocmit: Ancuța-Victorița Pop, consilier superior / 1 ex. 

Din această delegație au făcut parte următoarele persoane din cadrul 
Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud: 

1. Doamna Camelia Tabără – Vicepreședinte al Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud; 

2. Doamna Duța-Rafila Parasca – Director executiv al Direcției economice 
din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud; 

3. Doamna Crina-Grațiela Nemeș – Director Cabinet Președinte al 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 
Deplasarea delegației a avut loc în perioada 4 septembrie 2024, ora 

06.00 - 9 septembrie 2024, ora 24.00, pe ruta Bistrița – Neubrandenburg și 
retur, cu avionul.   

Președintele Consiliului Județean Mecklenburgische Seenplatte, domnul 
Heiko Kärger, a transmis o invitație Consiliului Județean Bistrița-Năsăud la 
recepția anuală din districtul Mecklenburg Lake District în perioada 4-9 
septembrie 2024. Atașăm în anexă programul detaliat al deplasării, cu 
mențiunea că a fost respectat în integralitatea lui, fără disfuncții sau alte 
situații neprevăzute survenite. 

Cele două județe înfrățite au o colaborare trainică, cu proiecte comune 
în mai multe domenii. În paralel cu delegația membrilor din Consiliul Județean 
Bistrița-Năsăud, au fost prezenți dansatori și membri ai ansamblului „Dor 
Românesc” precum și 4 artiști plastici. 

Fiecare eveniment a fost secondat de întâlniri cu autoritățile locale 
pentru stabilirea priorităților comune din perioada următoare. Sunt teme de 
interes bilateral, în domeniul ordinii publice și al serviciilor de apărare 
împotriva incendiilor, al dezvoltării durabile, educației, schimburilor culturale 
și dezvoltării turismului, corelate cu strategia de dezvoltare a județului 
Bistrița-Năsăud. Au fost vizitate obiectivele culturale și de patrimoniu cele mai 
importante iar recepția anuală de la Mecklenburg Lake District a fost 
completată și înfrumusețată de artiștii români. 

Expoziția de pictură a demonstrat că arta este un limbaj universal și 
poate construi punți între popoare indiferent de religie sau naționalitate. 

Cheltuielile pentru efectuarea acestei deplasări externe în orașul 
Neubrandenburg, județul Mecklenburgische Seenplatte, Republica Federală 
Germania sunt în sumă de 171 lei și 2271 euro și se vor suporta din bugetul 
județului Bistriţa-Năsăud. 

La analizele finale reprezentanții ambelor regiuni înfrățite au 
concuzionat că dezvoltarea relațiilor bilaterale este oportună și poate aduce 
plus valoare dezvoltării și prosperității zonelor partenere. 

 
        

VICEPREȘEDINTE, 
CAMELIA TABĂRĂ 

 
 


